

15.05.2009

ПЕРВЫЕ ШАГИ В НАУКУ

С 11 по 14 мая 2009 года на базе Загородного Дом приемов МВД "Русичи" прошла традиционная Всероссийская конференция учащихся "Первые шаги в науку". Конференция проходила в рамках форума "Созвездие талантов", который предусматривал проведение интеллектуально-творческих состязаний, конкурсов, олимпиад, командных игр, а также семинара-конференции для педагогов.

Конференция школьников включала работу по следующим направлениям науки: биология, медицина, география, физика, химия, этнография, информатика и программирование, искусствоведение, история, краеведение, лингвистика (русский язык, английский язык, немецкий язык), литературоведение, математика, философия, экономика, педагогика, техническое творчество, астрономия, экология. Среди докладчиков были учащиеся от 4 до 11 класса. Лучшие из них были выдвинуты на соискание премии для поддержки талантливой молодежи в рамках Национального приоритетного проекта "Образование".

В работе форума от Российской академии образования по поручению Президента РАО принимала участие профессор Суходольская-Кулешова Лариса Васильевна, от Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования Министерства образования и науки Российской Федерации - профессор кафедры педагогики и психологии Панченко Ольга Григорьевна.

Форум был организован Общероссийской Малой академией наук "Интеллект будущего".

Этот престижный форум уже 9-й по счёту, в этот раз он собрал делегации из 64 городов России.